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Erdészeti Lapok CLIII. évf. 5. szám (2018. május)

A versenyen a szakmunkásvizsgához
hasonlóan hat modul 14 vizsgatevé-
kenységében mérték össze tudásukat
a tanulók. A verseny nehézségét töb-
bek között az jelentette, hogy a tanu-
lók nem tanáraik, hanem számukra is-
meretlen pontozóbírók elõtt adtak
számot tudásukról. A versenyen 21 er-
dészeti szakember, többnyire a környe-
zõ erdõgazdaságok erdõmérnökei töl-
tötték be a pontozóbírók szerepét.

A versenyben végzõs osztályonként
1-1 csapat, csapatonként 4-4 tanuló ve-
hetett részt. Ebben a tanévben öt iskola
hat csapata, valamint két egyéni verseny-
zõ indult a szakmai megmérettetésen. 

A verseny az ünnepélyes megnyitó-
val vette kezdetét, majd a rajtszámok
kihúzására került sor. Elsõként a faki-
termelés és az erdészeti erõ- és mun-
kagéptan tantárgyak írásbeli feladatai-
nak megoldása várt a versenyzõkre. 

Egy kis szünet után a vállalkozási is-
meretek gyakorlati feladatának megol-
dása következett. Az írásbelik után a
versenyzõk a következõ napi gyakor-
lati feladatok helyszíneit járták be kí-
sérõikkel. Vacsora után még egy baleset-
védelmi oktatás és egy technikai
értekezlet várt a résztvevõkre.

Csütörtökön vette kezdetét az
SZKTV leglátványosabb részét képezõ
gyakorlati verseny. A tanteremben le-
zajlott növényfelismerés és vadfelisme-
rés után a többi gyakorlati feladat négy
helyszínen folytatódott. A versenyzõ

csapatok forgószínpad-szerûen mozog-
tak az egyes helyszínek között. 

A motorfûrész-szerelés és lánckímé-
lõ darabolás versenyszámok az iskola
udvarán, míg a döntés, közelítés és
tisztításjelölés az iskola Tanulmányi er-
dejében zajlottak. A verseny szervezõi-
nek az idõjárás is kedvezett, hiszen
enyhe, tavaszias idõ volt, bár az idõn-
ként fel-feltámadó szél olykor megtré-

fálta a döntés versenyszám résztve-
võit. 

Péntek délelõtt a szóbeli versenyek
következtek. A szóbeli megmérettetés
három helyszínen történt, ahol helyszí-
nenként 2-2 tételbõl kellett számot ad-
ni. A verseny izgalmát fokozta, hogy a
három nap során a versenyzõk rész-
eredményeket sem tudhattak. Az ered-
mények csak az ünnepélyes eredmény-
hirdetéskor derültek ki. 

A hatalmas izgalommal várt ünnepé-
lyes eredményhirdetés pénteken 15 óra-
kor kezdõdött. A verseny végül fényes
ásotthalmi sikerrel zárult. A végeredmény
a következõ volt: Csapatban – 1. Ásottha-
lom I., 2.  Ásotthalom II., 3. Mátrafüred;
Egyéniben – 1.  Lõdi Imre, Ásotthalom, 2.
Szabó Henrik Rudolf, Ásotthalom, 3. Mre-
na Béla Krisztián, Ásotthalom.

A 26 versenyzõ közül végül 6 tanu-
ló szerzett a versenyen tanúsított telje-
sítménye alapján jeles minõsítésû szak-
munkás-bizonyítványt.

Az egyéni összetett verseny dobo-
gósai az Andreas Stihl Kereskedelmi
Kft. és Husqvarna Kft. által felajánlott
díjakat vehették át. 

Az Agrár Oktatási és Kutatási Dolgo-
zók Szakszervezetének vándorserlegét az
egyéni összetett verseny gyõztesének
iskolája, az ásotthalmi Bedõ Albert Erdé-
szeti Szakképzõ Iskola és Kollégium kap-
ta. A díjat Fazekas József, a Versenybizott-
ság elnöke adta át Andrésiné dr. Ambrus
Ildikónak, az iskola igazgatójának.

A verseny elsõ három helyezettje
április 25-én a budapesti Hungexpo
Vásárközpontban lebonyolított XI.
Szakma Sztár Fesztivál ünnepélyes
eredményhirdetésén további mintegy
60 szakma gyõzteseivel együtt kapta
meg megérdemelt díját.

Szöveg és kép: Andrési Pál
Tanulmányi erdõ vezetõ, 

Bedõ Albert Erdészeti Szakgimnázium,
Szakközépiskola és Kollégium

Erdészeti szakmunkás tanulók versenye
Ásotthalmon

A verseny történetében immár tizenötödik alkalommal idén újra az ásotthalmi
Bedõ Albert Erdészeti Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium volt az er-
dészeti szakmunkások Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntõjének a
házigazdája. A közel öt évtizedes múlttal rendelkezõ vetélkedõt elõször 1971-
ben rendezték meg. Ebben a tanévben az iskolákat fenntartó Földmûvelésügyi
Minisztérium és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara által meghirdetett versenyt
április 4–6. között bonyolították le. 

Versenyünket az alábbi cégek, szervezetek támogatták, díjakat és ajándékokat ajánlottak fel:
Agrár Oktatási Kutatási Dolgozók Szakszervezete; Andreas Stihl Kft.; Ásotthalmi Bedõ Albert
Alapítvány; Bakonyerdõ Zrt.; Budapesti Erdõgazdasági Zrt.; Csiszér-Gép Kft., Gyula; DA-
LERD Zrt.; Erdészeti és Faipari Dolgozók Szakszervezete; ÉSZAKERDÕ Zrt.; Földmûvelésügyi
Minisztérium; Gemenc Zrt.; Gyulaj Zrt.; Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.; Kaszó Erdõgaz-
daság Zrt.; Husqvarna Magyarország Kereskedelmi Kft.; Ipolyerdõ Zrt.; KEFAG Kiskunsági
Erdészeti és Faipari Zrt.; Kisalföldi Erdõgazdasági Zrt.; Mecsekerdõ Zrt.; NEFAG Zrt.; Nemze-
ti Agrárgazdasági Kamara; Nyírerdõ Zrt; Országos Erdészeti Egyesület; Pilisi Parkerdõ Zrt.;
SEFAG Zrt.; Stihl Szakkereskedés, Szeged; Tanulmányi Erdõgazdaság Zrt.; VADEX Mezõföldi
Zrt.; VITIFARM Kft., Ásotthalom; ZALAERDÕ Zrt..


